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	Das Skelett eines neugeborenen Kindes besteht zunächst noch aus mehr als 300 Knochen , die im Verlauf der körperlichen Entwicklung teilweise zusammenwachsen und dabei immer fester und belastbarer werden. 
Ein ausgewachsener Mensch verfügt über 206 Knochen, von denen sich die Hälfte in den Händen und Füßen befindet. Sie sind durch Gelenke miteinander verbunden, verleihen dem Körper seine Stabilität und bilden gleichzeitig Schutz und Gerüst für alle unsere Organe.


Das _________________ eines neugeborenen ______________ besteht zunächst noch aus mehr als 300 ______________ , die im Verlauf der körperlichen Entwicklung teilweise zusammenwachsen und dabei immer _____________ und belastbarer werden. 

Ein ausgewachsener _______________ verfügt über _______ Knochen, von denen sich die Hälfte in den Händen und _____________ befindet. Sie sind durch ________________ miteinander _______________, verleihen dem _____________ seine Stabilität und bilden gleichzeitig _______________ und Gerüst für alle unsere _______________.

